
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки, описки, арифметической ошибки

 

«21» октября   2015 г.                                                                        г. Кемерово

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
в составе:

 

Председатель Комиссии:
Стельмах С.В. – заместитель руководителя
управления;

Члены Комиссии:

Полякова Ю.А. – начальник отдела
контроля органов власти ;

Саврасов М.Г. – главный специалист-
эксперт отдела контроля органов
власти;             

 
Горовых К.П. – ведущий специалист-
эксперт отдела контроля органов
власти.             

 

рассмотревшая дело № 83/А-15-2014, возбужденное по признакам нарушения
администрацией Топкинского муниципального района (652300, Кемеровская
область,  г. Топки, ул. Луначарского, 21) части 1 статьи 15 Федерального закона от
26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите
конкуренции),

установила:

 

 

При изготовлении решения по делу № 83/А-15-2014 о нарушении администрацией
Топкинского муниципального района  части 1 статьи 15 Федерального закона от
26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» в абз. 4 на стр. 4 была допущена
опечатка.

            В  соответствии  со  статьей  51.1  Федерального закона от 26.07.2006 №

135-ФЗ "О защите конкуренции" Комиссия

                                                определила:

Исправить опечатку, допущенную при  изготовлении решения по делу  № 83/А-15-
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2014 о нарушении антимонопольного законодательства:

В абз. 4 на стр. 4  слова    «Договор аренды от 01.01.2012 г. № 29 не мог быть
заключен с  ООО «Топкинское ЖКХ» на основании части 4 статьи 53 Закона о
защите конкуренции, то есть с целью продления договора аренды, заключенного с
указанным хозяйствующим субъектом до 01.07.2008 г., так как на основании
представленного администрацией Топкинского муниципального района договора
№ 1 аренды движимого имущества, находящегося в муниципальной собственности
Топкинского района, заключенного 31.05.2008 г. с ООО «Топкинское ЖКХ», нежилое
помещение, расположенное по адресу:  г. Топки, ул. Советская, 48, общей
площадью 242, 72 кв.м., не передавалось» читать как :

 «Договор аренды от 01.01.2012 г. № 29 не мог быть заключен с  ООО «Топкинское
ЖКХ» на основании части 4 статьи 53 Закона о защите конкуренции, то есть с целью
продления договора аренды, заключенного с указанным хозяйствующим
субъектом до 01.07.2008 г., так как на основании представленного администрацией
Топкинского муниципального района договора № 1 аренды движимого имущества,
находящегося в муниципальной собственности Топкинского района, заключенного
31.05.2008 г. с  ООО «Топкинское ЖКХ», последнему было передано 59 объектов
имущества, находящегося в собственности Топкинского района, а в
постановлении от 12.01.2012 г. № 4-п, договоре от 01.01.2012 № 29 (заключен во
исполнение указанного договора) 1 объект - нежилое помещение, расположенное
по адресу: г. Топки, ул. Советская, 48, общей площадью 242, 72 кв.м. Таким
образом, существенные условия, согласованные сторонами в момент заключения
с  ООО «Топкинское ЖКХ» договора № 1 от 31.05.2008 г., были изменены».

 

 

Председатель Комиссии:                                                                     С.В. Стельмах

 

 

Члены Комиссии:                                                                                        Ю.А. Полякова

 

                                                 

                                                                                                                         М.Г. Саврасов

 

                                                                                                                                
                                                         

                            Больничный лист от 17.08.2015г.                   К.П. Горовых                                    
                            


